

B. OPOSICIONES Y CONCURSOS

MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA

23358 ORDEN de 14 de septiembre de 1988 por la que se rectifican las de 10 de marzo de 1988 que convocaban pruebas selectivas para cubrir 12 plazas de Ayudantes de Investigación del Consejo Superior de Investigaciones Científicas por el sistema de promoción interna y 15 plazas por el sistema general.

Padecido error mecanográfico en la fecha de las citadas Ordenes, insertas en el «Boletín Oficial del Estado» número 213, de 5 de septiembre de 1988, se formulan las siguientes rectificaciones:

En la página 26670, donde dice: «Orden de 10 de marzo de 1988», debe decir: «Orden de 21 de marzo de 1988».

En la página 26673, donde dice: «Orden de 10 de marzo de 1988», debe decir: «Orden de 21 de marzo de 1988».

Madrid, 14 de septiembre de 1988.-P. D. (Orden de 2 de marzo de 1988), el Presidente del Consejo Superior de Investigaciones Científicas, Enrique Trillas Ruiz.

23359 ORDEN de 14 de septiembre de 1988 por la que se rectifican las de 10 de marzo de 1988 que convocaban concurso libre y concurso-oposición libre para cubrir plazas de las Escalas de Profesores de Investigación, Investigadores Científicos y Colaboradores Científicos del Consejo Superior de Investigaciones Científicas.

Padecido error mecanográfico en la fecha de las citadas Ordenes, insertadas en el «Boletín Oficial del Estado» número 209, de 31 de agosto de 1988, se formula la siguiente rectificación:

En la página 26451, donde dice: «Orden de 10 de marzo de 1988», debe decir: «Orden de 21 de marzo de 1988».

En la página 26447, donde dice: «Orden de 10 de marzo de 1988», debe decir: «Orden de 21 de marzo de 1988».

En la página 26436, donde dice: «Orden de 10 de marzo de 1988», debe decir: «Orden de 21 de marzo de 1988».

Lo que se hace público para general conocimiento.

Madrid, 14 de septiembre de 1988.-P. D. (Orden de 2 de marzo de 1988), el Presidente del Consejo Superior de Investigaciones Científicas, Enrique Trillas.

MINISTERIO PARA LAS ADMINISTRACIONES PUBLICAS

23360 RESOLUCION de 27 de septiembre de 1988, de la Comisión Permanente de Selección de Personal del Instituto Nacional de Administración Pública, por la que se hace pública la relación de aprobados, por orden de puntuación, en las pruebas selectivas unitarias para ingreso en los Cuerpos General Auxiliar de la Administración del Estado y Auxiliar de la Administración de la Seguridad Social.

Concluidas las pruebas selectivas unitarias para ingreso en los Cuerpos General Auxiliar de la Administración del Estado y Auxiliar de la Administración de la Seguridad Social, convocadas por Resolución de la Secretaría de Estado para la Administración Pública de 22 de marzo de 1988 («Boletín Oficial del Estado» del 24).

Esta Comisión Permanente de Selección de Personal ha resuelto:

Primero.-Hacer pública la relación de aspirantes aprobados, por orden de puntuación y elevarla a la Secretaría de Estado para la Administración Pública, de conformidad con lo dispuesto en la base 8.1 de la convocatoria. Dicha relación aparece como anexo único a esta Resolución, habiéndose aplicado para resolver los empates en la calificación final, los criterios establecidos en la base 7 de la convocatoria de estas pruebas selectivas.

Segundo.-El plazo de veinte días naturales para la presentación de los documentos señalados en la base 9 de la convocatoria comenzará a contarse a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Tercero.-La petición de destino se realizará de acuerdo con lo señalado en la Resolución de la Secretaría de Estado para la Administración Pública que se publica en el mismo «Boletín Oficial del Estado» que esta Resolución.

Madrid, 27 de septiembre de 1988.-El Presidente de la Comisión, Angel Moruno Morillo.

Excmo. Sr. Secretario de Estado para la Administración Pública.

ANEXO UNICO A LA RESOLUCION DE 27 DE SEPTIEMBRE DE 1988

- PROMOCION INTERNA DEL ESTADO -

| Núm. ORDEN | APELLIDOS Y NOMBRE | D.N.I. | NOTA 1 | NOTA 2 | TOTAL PUNTO OPOSEC | TOTAL CONCUR |
|---------------|----------------------------------|------------|--------|--------|-----------------------|-----------------|
| 1 | PERIS BARBERA, RAFAEL IGNACIO | 20.387.964 | 5,76 | 5,61 | 11,37 | 10,60 |
| 2 | LARA BIMBELA, MANUEL | 25.629.968 | 5,62 | 5,16 | 10,78 | 10,70 |
| 3 | SOLANO ROMERO, MANUEL | 31.178.556 | 5,10 | 5,14 | 10,24 | 10,60 |
| 4 | PRIETO NUNEZ, ANTONIO | 376.107 | 7,52 | 6,00 | 13,52 | 6,90 |
| 5 | IGLESIAS MONTEJO, ANGEL | 6.897.588 | 6,71 | 5,47 | 12,18 | 7,50 |
| 6 | GARCEA FALCON, MARGARITA EUGALIA | 9.687.330 | 6,43 | 5,76 | 12,19 | 7,40 |
| 7 | GALLEGO VADILLO, CIPRIAN | 2.190.929 | 6,01 | 5,01 | 11,02 | 7,40 |
| 8 | SANAGUSTIN LATAS, DANIEL | 17.984.311 | 5,86 | 5,11 | 10,97 | 7,90 |
| 9 | GARCIA HERNANDEZ, FERNANDO | 6.518.946 | 5,90 | 5,34 | 11,24 | 7,70 |
| 10 | PEREZ MUR, ANA M | 18.008.427 | 5,38 | 5,09 | 10,47 | 6,40 |
| 11 | SANZ-DAZA BUENO, BUENAVENTURA | 74.771.537 | 6,76 | 5,19 | 11,95 | 4,80 |